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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

 Nr. 3/1011/16.01.2024 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 16.01.2024 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

16.01.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui Ec. Dragomir Cosmin privind schimbarea temporară, pe 

o perioadă de 3 luni, a locului de muncă al dnei Bogdan Teodora Bogdana de la Secretariatul Facultății de Drept 

și Științe Sociale la Secretariatul Direcției Generale Administrative. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Joldeș Gabriela privind 

actualizarea anexelor la Fișele de post și FAZ-ului lunar pentru cadrele didactice care beneficiază de indemnizația 

de doctor, precum și actualizarea Fișelor de post pentru cercetătorii și personalul didactic auxiliar care beneficiază 

de indemnizația de doctor, ca urmare a modificării art. 14, alin (1) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind 

salarizarea personalului plătit din fonduri publice, referitoare la acordarea indemnizației pentru titlul științific de 

doctor. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă acordarea a 3 zile libere, zile care precedă și/sau care succedă zilelor 

de sărbătoare legală în care nu se lucrează, pentru anul 2024, după cum urmează: 2 mai 2024 (joi), 16 august 2024 

(vineri) și 27 decembrie 2024 (vineri), cu recuperarea programului de lucru corespunzător. 

Cadrele didactice vor reprograma activitățile didactice, cursuri, seminarii, laboratoare, din data de 2 mai 

2024 la o altă dată, cu informarea studenților. 

Personalul didactic auxiliar și personalul nedidactic pot recupera cele 8 ore/zi prin: 

- acordarea de timp liber corespunzător orelor suplimentare efectuate în ultimele 60 de zile calendaristice; 

- acordarea unei zile din concediul de odihnă; 

- recuperarea celor 8 ore/zi prin prelungirea programului de lucru până la:  

➢ Data de 31.05.2024, pentru ziua de 02.05.2024, potrivit planificărilor stabilite; 

➢ Data de 30.08.2024, pentru ziua de 16.08.2024, potrivit planificărilor stabilite; 

➢ Data de 31.01.2025 pentru ziua de 27.12.2024, potrivit planificărilor stabilite. 

Conducerile Facultăților și ale structurilor funcționale vor înainta Biroului Personal – Salarizare 

planificarea activităților și a recuperărilor, conform modelului anexat, la termenele stabilite..    

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatele dnei Joldeș Gabriela privind următoarele: 

- centralizarea cheltuielilor cu salariile diferențiate acordate din venituri proprii pentru activitățile prestate 

de persoanele nominalizate în comisiile de admitere pentru anul universitar 2023-2024 (sesiunile iulie și 

septembrie 2023), conform documentelor anexate; 
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- propunerile de acordare a salariilor diferențiate, plătite din venituri proprii unor angajați UAB, în funcție 

de specificul și calitatea activității desfășurate, pe perioada 01.01.2024 – 31.12.2024, conform 

documentelor anexate. 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă ca nivelul maxim până la care se acordă majorarea salariului de bază pentru 

funcțiile de conducere din UAB să fie salariul de bază prevăzut în grila de salarizare din Legea nr. 153/2017 pentru 

universitățile de gradul II.  

În anul 2024, nivelul de salarizare al funcției de conducere de Rector este stabilit la nivelul maxim din grila 

aferentă universităților de gradul II, în baza îndeplinirii criteriilor aprobate pentru încadrarea personalului didactic 

cu funcții de conducere între limitele minim – maxim.    

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatele privind angajarea cadrelor didactice, externe UAB, membri ai 

comisiilor de concurs pentru ocuparea posturile didactice și examenelor de promovare desfășurate în cadrul 

Universității, în semestrul I al anului universitar 2023-2024, cu contract individual de muncă și timp parțial, pe 

perioadă determinată, conform documentelor anexate, precum și decontarea cheltuielilor de transport ale acestora 

la UAB. 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatele dnei Pancu Carmen privind 

următoarele: 

- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului de Administrație al Universității „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia, elaborat în conformitate cu Legea învățământului superior nr. 199/2023, cu 

modificările și completările ulterioare și Carta UAB; 

- Metodologia privind recunoașterea automată, în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a 

funcțiilor didactice obținute în instituții de învățământ superior acreditate din străinătate, elaborată în 

conformitate cu Legea învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și 

a Ordinului ministrului educației nr. 6753/05.12.2023 pentru aprobarea Metodologiei privind 

recunoașterea automată, de către instituțiile de învățământ superior, a funcțiilor didactice din învățământul 

universitar obținute în instituțiile de învățământ superior acreditate din străinătate.  

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia privind achiziția serviciilor de verificări 

tehnice periodice (pentru autorizarea de funcționare și revizia anuală) a utilajelor și echipamentelor ce intră sub 

incidența ISCIR. (Anexa 1) 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind componența comisiilor pentru 

semnarea notelor de recepție din cadrul Bufetului de incintă, respectiv Cantina studențească, după cum urmează: 

Bufetul de incintă: Buta Camelia 

    Hulea Emilia 

Cantina studențească: Miclea Emilian 

    Radu Elena 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia privind achiziția serviciilor de reparații 

a gospodăriei de apă pentru sistemul de apărare și protecție împotriva incendiilor aferent Corpului H al 

Universității. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui Muntean George Marian privind achiziția materialelor 

igienico-sanitare necesare Campusului universitar. (Anexa 3) 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Varvara Simona privind achitarea taxei de 

actualizare a informațiilor înregistrate în RNCIS pentru programul de studii universitare de licență Terapie 

Ocupațională. (Anexa 4) 
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HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. Petrovici Gabriel Alexandru privind 

demararea procedurilor în vederea desfășurării Stagiului de aplicații practice discipline sportive de iarnă 

(Specializarea Educație Fizică și Sportivă, an I) și a Stagiului de aplicații practice în mediul montan (Specializarea 

Kinetoterapie si Motricitate Specială, an I), respectiv decontarea cheltuielilor de servirea mesei, cazare și transport 

pe instalațiile mecanice de urcare, pentru un număr de 110 studenți și 8 cadre didactice. Stagiile se vor desfășura 

în perioada 12.02.2024-16.02.2024. (Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind componența comisiilor 

pentru colocviul de admitere la gradul didactic I, seria 2024-2026. 

Termenele de susținere a colocviului de admitere la gradul didactic I, seria 2024-2026, sunt: 

- Profesori, toate specializările: 3 februarie 2024; 

- Învățători/Profesori din învățământul primar: 3 februarie 2024; 

- Educatori/Profesori din învățământul preșcolar: 3 februarie 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind data de susținere a 

examenului final de absolvire al programului de formare psihopedagogică ca fiind: 8 Februarie 2024, precum și 

stabilirea comisiei pentru susținerea examenului, cu următoarea componență: 

Președinte: lect.univ.dr. Petrovan Ramona Ștefana 

Membri:   lect.univ.dr. Anca Monica Iuliana 

   lect.univ.dr. Nanu Eugenia Cristina 

Supleant:  conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina 

Secretar:  Ilea Maria Andreea 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind desfășurarea comasată, 

pe parcursul semestrului II al anului universitar 2023-2024, a Programului de formare psihopedagogică în regim 

postuniversitar, Nivel II. Perioada de înscriere este 13.02.2024-15.02.2024. 

Totodată, se aprobă termenele de plată aferente programului, după cum urmează: 

- tranșa I, până la data de 18 martie 2024;  

- tranșa II, până la data de 28 aprilie 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana privind întocmirea de acte 

adiționale la contractele individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată în regim de „ 

plata cu ora” pentru un număr de 7 cadre didactice care fac parte din comisia pentru inspecția specială și susținerea 

lucrării metodico-științifice în anul universitar 2023-2024, în vederea acordării gradului didactic I, seria 2022-

2024, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Himcinschi Mihai privind organizarea 

examenului de promovare de la gradul profesional/treapta profesională “debutant” a dlui Graur Alexandru Vasile, 

angajat pe post de secretar, în cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, precum și stabilirea componenței comisiilor 

de concurs, după cum urmează: 

Comisia de Examen: 

       Preşedinte:   Pr.prof.univ.dr. Mihai Himcinschi 

       Membru:   Pr.lect.univ.dr. Șușman Dragoș Ioan 

       Membru:   Pr. Tiberiu Ioan Apolzan 

       Membru supleant:  Pr.lect.univ.dr. Brudiu Răzvan     

       Secretar:   Luminița Muntean 

Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor: 

       Preşedinte:   Pr.prof.univ.dr. Ovidiu Panaite 

       Membru:  Pr.conf.univ.dr. Lucian Dumitru Colda 

       Membru:   Carmen Luminița Pancu 

       Membru supleant: Conf.univ.dr. Marius Telea     

       Secretar:   Luminița Muntean. 
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HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. Mihai Gligor privind retribuirea 

referenților numiți în comisia de evaluare  a tezei de doctorat susținută de drd. Árpád-Zoltán FÜLÖP, din cadrul 

Școlii Doctorale de Contabilitate. 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei Vomvea Nicoleta privind returnarea taxelor de școlarizare 

candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au 

obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Topor Ioan Dan 

privind calendarul examenelor de finalizare a studiilor organizate în cadrul Facultății de Științe Economice, în 

sesiunea februarie 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. Popa Ioan-Lucian privind completarea 

comisiei centrale de selecție pentru acțiuni de mobilitate de studiu și practică ale studenților, prin numirea, în 

calitate de secretar supleant, a dnei Cristina Maria Stanca, referent de specialitate în cadrul BECISS. Comisia va 

avea următoarea componență: 

Comisia centrală, pentru acțiuni de mobilitate de studiu și practică ale studenților: 

Preşedinte:  Prof. univ. dr. Ioan-Lucian Popa, Coordonator instituțional Erasmus+ 

Membri: Lect. univ. dr. Loredana Oroian-Boca, coordonator departmanetal Erasmus+ FII 

Lect. univ. dr. Mihaela Bogdana Simion, coordonator Erasmus+ FDSS 

Conf. univ. dr. Georgeta Maria Orian, coordonator Erasmus+ FILSE 

Conf. univ. dr. Silvia Maican, coordonator FSE 

Conf. univ. dr. Lucian Dumitru Colda, coordonator Erasmus+ FTO 

Daniel Mihai Melinte, șef BECISS 

Aura Macarie, consilier Erasmus+ 

Secretar:  Maria Cristina Stanca 

Pentru evaluarea competenţelor lingvistice: 

Lect. univ. dr. Crina Herțeg, pentru evaluarea limbii engleze 

Supleanți: Prof. univ. dr. Carmen Adina Paștiu, coordonator Erasmus+ FSE 

Conf. univ. dr. Ioana Todor, coordonator departamental DPPD 

Conf. univ. dr. Andreea Begov-Ungur, coordonator departamental FII 

Conf. univ. dr. Iuliana Wainberg, coordonator departamental FILȘE 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind achiziționarea serviciilor de 

colectare, transport și valorificare a deșeurilor nepericuloase din uleiuri și grăsimi comestibile uzate. 

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare   

științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 6) 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu   


